

PLAN DE ACTIVITĂȚI

POLONIA

Ziua 1

Dimineața:

Întâlnire cu organizațiile partenere. Tur al școlii în scopul cunoașterii elevilor, profesorilor și a facilităților școlii. Discuții cu elevii despre problema agresivității, despre formele și consecințele ei.

După-masa:

Vizită la autoritățile locale pentru prezentarea proiectului.
Vizitarea orașului și a locurilor cele mai reprezentative.
Activități de intercunoaștere pentru participanți.

Ziua 2

Dimineața:

Întâlnire cu profesioniștii care se ocupă de prevenția și intervenția în cazuri de violență (ex. poliția, garda orașului). La finalul întâlnirii, participanții vor primi un chestionar care evaluează rezultatele învățării.

După-masa:

Elevii polonezi vor prezenta un spectacol pe tematica violenței. Discuții ulterioare, introductive despre problematica violenței și despre cum să evităm comportamentele violente, agresive.

Ziua 3

Dimineața:

Atelier de lucru coordonat de un psiholog, adresat elevilor, pentru dezvoltarea abilităților asertive, a strategiilor de coping în cazul situațiilor stresante și pentru a sprijini persoanele care au nevoie de ajutor.

După-masa:

Atelier pentru pregătirea *Marșului No Bullying*, organizat în a patra zi. Elevii vor crea afișe și fluturași pentru a le expune în timpul marșului și a le oferi martorilor. În timpul acestei activități, se va pune accent pe cooperare și colaborare.

Ziua 4

Dimineața:

Marșul No Bullying. Vor fi implicați toți participanții. Marșul se va desfășura în centrul orașului. Vor fi distribuiți fluturași și va fi chemată presa pentru diseminarea informațiilor.

După-masa:

Atelier de lucru în care profesorii și elevii vor crea afișe, scenete, cântece, dansuri pe tematica combaterii violenței. În timpul acestei activități, se va pune accent pe cooperare și colaborare.

Ziua 5

Dimineața:

Întâlnire pentru discuții finale și tragerea concluziilor. Se vor prezenta rezultatele atelierului din ziua anterioară. Întâlnirea va fi filmată și fotografiată în scopul realizării unui scurt video despre activități.

După-masa:

Vizitarea obiectivelor turistice și culturale ale orașului.

Seara:

Cină interculturală. Se vor prezenta, de către participanți, mâncăruri și băuturi tradiționale. Elevii polonezi vor face o scurtă prezentare despre Polonia și tradițiile sale.